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- Како би опстао, Фудбалски клуб Борац од вечерас мора да пређе из дефанзиве у
офанзиву, да крене у рјешавање своје судбине, а сараднике мора да тражи у свим
спортским клубовима на територији Републике Српске  – изјавио је Драшко Илић на
вечерашњој сједници Скупштине, која је одржана у Трофејној сали на Градском
стадиону и на којој су присутни делегати изгласали три закључка о будућем статусу
клуба, донијели једну одлуку која се директно тиче Градског стадиона, на којем
Фудбалски клуб Борац игра своје домаће утакмице, те именовали петочлану комисију
која има задатак да заступа клуб на свим састанцима који се тичу проналаска нових
челних људи клуба и њиховог евентуалног избора на руководеће функције.

  

      

  

16 делегата од укупно 27 колико чини највише клупско тијело вечерас је изгласало три
закључка, који су у директној вези са дугорочним модалитетом функционисања клуба,
који је представио сада већ бивши предсједник Драшко Илић на недавно одржаној
конференцији за новинаре. Први закључак делегата је да мора да се истраје у идеји да
се спроведе хитна процедура о доношењу Закона о спорту, који је, како је истакао Илић,
једини гарант опстанка не само Борца, него и спорта у цјелини у Републици Српској.
Други закључак је да мора да се настави са инсистирањем да Пореска управа РС, Влада
РС и Министарство финансија морају да извше отпис ненаплативих пореских дуговања
свим спортским колективима у Републици Српској, која тренутно износе око 17-18
милиона конвертибилних марака. Посљедњи, трећи закључак тиче се регулисања
имовинских питања око кориштења спортких објеката, чији власници, како тврди Илић,
морају да буду локалне заједнице, а не клубови који их користе.

  

С тим у вези, Скупштина Фудбалског клуба Борац вечерас је донијела одлуку да Градски
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стадион са свим припадајућим објектима врати у надлежност Граду Бањалука, односно
Скупштини истог, која ће разматрати ово питање.

  

- Хитно мора да се донесе Закон о спорту који представља једини спас за клуб и
његово будуће функционисање. Даље, Пореска управа, Влада РС и ресорно
министарство, у овом случају финансија, морају да спроведу процедуру отписа
пореских дуговања која су ненаплатива и то не Фудбалском клубу Борац, него свим
спортским асоцијацијама које дјелују на простору Републике Српске. На крају,
клубови не могу да буду власници спортске инфраструктуре, већ само њени
корисници и да само плаћају кориштење истих а никако њихово одржавање, то
морају да раде локалне институције  – рекао је Илић, рекавши да ће закључке са
вечерашње Скупштине у писаној форми доставити свим спортским клубовима,
асоцијацијама и њиховим кровним савезима у Републици Српској како би сви заједно
кренули у борбу за спас спорта и њихове егзистенције на територији Републике Српске.

  

Иначе, на данашњој сједници Скупштине, делегат и некадашњи рукометаш Борца
Горан Раца истакао је да радна верзија Закона о спорту постоји, да је на изради
исте радио тим од 19 људи из Министарства породице, омладине и спорта и да је
покушано још прошле године да се исти прогура на разматрање у Народној
скупштини Републике Српске, али је, како је рекао, појединац или група
појединаца из ресорног министарства то тада блокирала.

  

Како смо већ рекли, делегати који су вечерас били присутни на Скупштини изгласали су
да Градски стадион са свим својим капацитетима и припадајућим објектима врати у
надлежност Граду Бањалука, а да Борац буде само његов корисник, а никако више
власник као што је случај сада.

  

- Сваке године Борац је у минусу од 450 000 КМ због Градског стадиона. Нас
одржавање стадиона на годишњем нивоу кошта 650 000 КМ, а од Града Бањалука,
планом буџета, добијамо 200 000 КМ!? Не мора нам Град давати ни то, само их
молимо да стадион преузму на себе. Овај стадион користе скоро сви спортисти у
граду, рукометаши, атлетичари, рекреативци, Фудбалски савез Републике Српске
за тестирања судија, на њему се одржавају разне манифестације, концерти... и све те
трошкове плаћа клуб. Стога смо одлучили да донесемо одлуку да стадион вратимо
у надлежност граду, па нека челници Града виде шта и како даље са овим здањем
– рекао је Илић, додавши да су покренуте теме након којих, како је рекао, више ништа
неће бити исто у спорту Републике Српске.
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На самом почетку вечерашњег засједања, усвојен је и Извјештај о раду Фудбалског
клуба Борац у периоду од 1. јуна 2015. године, када је одржана посљедња сједница
Скупштине, па до данас.

  

- 1. јуна сам поднио оставку на функцију првог човјека клуба и до данас се нико
није јавио са жељом да ме замијени. Недавно сам поднио неопозиву оставку, као и
директор Роберт Зрилић, а кап која је прелила чашу била је кривична пријава која је
недавно поднесена против њега. Од тог дана, па до данас, једино су се навијачи
Борца, Лешинари, интересовали о стању у клубу и шта ће бити са њим  – навео је
Илић, рекавши како је Борац од 31. марта 2014. године па до данас живио живот
прошлости, односно плаћао стара дуговања на основу судских пресуда, те се суочавао и
суочава се са блокадама рачуна.

  

Петочлана комисија

  

Како смо рекли на почетку чланка, Скупштина клуба вечерас је такође именовала
петочлану комисију која ће у наредном периоду превасходно имати задатак да заступа
клуб у свим преговорима и на свим састанцима који ће се тицати будућности клуба и
избора новог руководства. Споменуту комисију чини одборник у Скупштини Града
Бањалука Милан Гранула, Оливер Гачић испред Министарства породице, омладине и
спорта у Влади Републике Српске, ветерани Борца Драшко Жарић и Горан Ђукић и
представник навијача Горан Талијан.

  

(борац-спорт)
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